
 
 
 

 
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΣΤΟ ΠΑΡΑΜΥΘΕΝΙΟ ΝΥΜΦΑΙΟ 

 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ : ΚΥΡΙΑΚΗ , 19/01/25.  
    Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση στις 08:00 π.μ. Με 
ενδιάμεση στάση για καφέ, άφιξη στο αλπικό στολίδι της Φλώρινας το Νυμφαίο.  Η Κοινότητα βρίσκεται 
σε υψόμετρο 1350 μέτρων στο όρος Βίτσι, μέσα σε ένα τοπίο απαράμιλλου φυσικού κάλους, όπου ο 
λευκός χειμώνας διαρκεί περίπου πέντε μήνες και παραχωρεί τη θέση του σε μια εκθαμβωτική εναλλαγή 
των εποχών. Γραφικό και πετρόχτιστο από άκρη σε άκρη, το χωριό μαγνητίζει τον επισκέπτη χάρις στην 
παραδοσιακή αρχιτεκτονική του που εφαρμόζεται αυστηρά σε όλο τον οικισμό, γεγονός που έχει 
συμβάλλει στη διατήρηση της παραδοσιακής του ταυτότητας. Κάνοντας μια περιήγηση στα λιθόστρωτα 
σοκάκια του χωριού τα μάτια σου θα δουν επιβλητικά αρχοντικά, γραφικά σπίτια με πέτρα και στέγες από 
λαμαρίνα. Η όσφρησή σου θα σαγηνευτεί από μυρωδιές τοπικών πιάτων στις ταβέρνες της μικρής 
πλατείας και το μυαλό σου θα μπορέσει να χαθεί για λίγο, σε αυτό το χαλαρωτικό και ήρεμο περιβάλλον. 
Η αμφιθεατρική του θέση στο βουνό δίνει στον επισκέπτη την δυνατότητα να αγναντεύει κάθε άκρη του 
χωριού, καθώς και το γύρω γεωφυσικό τοπίο με τις πλατιές λίμνες, όπως η Βεγορίτιδα. Παραμονή για 
βόλτες στα πεζοδρομημένα πλακόστρωτα και για φαγητό σε μία από τις παραδοσιακές ταβέρνες που θα 
επιλέξετε οι οποίες βρίσκονται κατά μήκος στα πέτρινα σοκάκια. Συνεχίζουμε για την Φλώρινα όπου θα 
έχουμε σχετική παραμονή για καφέ . Από εκεί παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής για την πόλη μας, με 
έντονες εντυπώσεις και αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή μας. 
  

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 
ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 30 ΕΥΡΩ / ΚΑΤΑ  ΑΤΟΜΟ 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
-Μεταφορά με πολυτελές,  ασφαλές , κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας , με την πολυετή εμπειρία του 
οδηγού μας. 
-Ασφάλεια αστικής ευθύνης, (Π.Δ 339/11-9-96) , σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
-Φ.Π.Α.  
 
ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
-Εισόδους σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους . 
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